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Haartransplantation ohne Rasur – die neue Technik

Haarausfall ist ein weit verbreitetes Problem, dass kaum einen Betroffenen kalt lässt. Immerhin assoziiert man kräftiges, gesundes Haar mit Jugend und Attraktivität. Kein Wunder also, dass das Selbstbewusstsein gemeinsam mit dem Haarkleid schwindet. Von Haarausfall sind sowohl Männer als auch Frauen betroffen, allerdings manchmal aus unterschiedlichen Gründen. Die meisten Männer leiden an erblich bedingtem Haarausfall, der durch eine Überempfindlichkeit eines dem Testosteron zugehörigen Hormons versuracht wird. Durch diese Störung wird das Haarwachstum gehemmt und langsam aber sicher stellen die Haarwurzeln ihre Funktion ein. Meistens zeigt sich das Problem zunächst an Geheimratsecken an den Schläfen. Doch auch bei Frauen tritt erblich bedingter Haarausfall auf. Wichtig bei jeder Art des Haarausfalls ist, rasch Maßnahmen zu treffen und sich bei Profis Hilfe zu holen. 

Der letzte Ausweg: Die Haartransplantation

Nur die wenigsten müssen sich mit Haarausfall für immer abfinden. Für die meisten gibt es mit der Haartransplantation eine wirkungsvolle Behandlungsmethode. Bisher galt die FUE (follicular unit extraction) Methode als neuster Stand der Wissenschaft. Doch es wird immer weiter geforscht auf diesem Sektor. Gut so, denn Haarausfall betrifft immerhin 80 Prozent der Männer im Laufe ihres Lebens und viele Frauen. Viele Anbieter gibt es bereits, die Haartransplantationen nach den neuesten Erkenntnissen durchführen. Der Weg vom Haarspezialisten ist dank Internet gar nicht so kompliziert, wie man vielleicht denken mag. Die meisten betreiben nämlich eine übersichtliche Homepage, wo Interessenten alle wichtigen Informationen finden. Der Erstkontakt erfolgt meist per E-Mail oder Telefon. Selbst wenn man in der Nähe seines Wohnortes keine Haarwuchsklinik hat, muss man keinen langen Anfahrtsweg in Kauf nehmen um sich umfassend zu informieren und ein persönliches Angebot einholen zu können. Denn oft ist es möglich, von den Experten vor Ort anhand von Bildern eine erste Einschätzung vornehmen zu lassen. Dazu schickt man aussagekräftige Fotos per mail an die Profis und erhält einen Kostenvoranschlag. Natürlich ist in weiterer Folge ein Aufklärungsgespräch geplant, im Zuge dessen die genauen Schritte besprochen werden und die in Frage kommenden Arten der Haartransplantation vorgestellt werden.
Perkutan Methode – Vorbereitungen auf die eigentliche Verpflanzung
Einige der modernen Haarwuchskliniken arbeiten heute bereits mit der Saphir Perkutan Methode. Sie kombiniert die bereits altbewährte FUE Methode mit neuer und innovativer Technik. Die FUE Methode basiert auf der Erkenntnis, dass Haare immer in Gruppen wachsen. Rund eine bis vier Haarwurzeln sorgen immer gemeinsam für ein volles Haarkleid. Experten bezeichnen diese Grüppchen als Grafts. Genau von der Anzahl dieser Grafts, die es zu verpflanzen gilt, hängen auch die Kosten für eine Haartransplantation ab. Die FUE Methode läuft in mehreren Schritten ab:

· Zunächst erfolgt ein ausführliches Anamnesegespräch. Dabei werden erbliche Faktoren, der Lebenswandeln und viele weitere Punkte besprochen, die mit dem Haarausfall in Zusammenhang stehen
· Eine Haaranalyse gibt Aufschluss darüber, wie gut die Qualität der noch bestehenden Haare ist
· Beim tatsächlichen Termin für die Haarverpflanzung wird im Zuge der FUE Methode das Haar am Spenderbereich kurz geschoren

· In nächsten Schritt erfolgt die Entnahme mit einer speziellen Hohlnadel. In modernen Kliniken wird dabei ein Spezialgerät eingesetzt, das vor der eigentlichen Entnahme die Haarwurzel lockert. 

· Nun kommen die entnommenen Haare in eine Nährlösung und werden spezielle vorbereitet

Bis zu diesem Schritt sind die FUE Technik und die neue Perkutan Methode ident. Einziger Unterschied ist jedoch, dass bei der Perkutan Methode das Spenderhaar nicht unbedingt kurz rasiert werden muss. Somit wird eine Haartransplantation ohne Rasur möglich.

Mit der Perkutan Methode ohne Rasur zu neuer Haarpracht 

Einige scheuen vor einer Haartransplantation zurück, weil sie nicht möchten, dass ihr Haar kurz rasiert wird. Dank der Perkutan Methode ist das auch nicht mehr unbedingt erforderlich. Bei der bisherigen Technik, der FUE Methode, wurden die Grafts in vorbereitete Kanäle im Empfängerbereich verpflanzt. Bei der Perkutan Methode hingegen erfolgt die Verpflanzung in mikroskopisch kleine Löcher in der Kopfhaut. Zum Einsatz kommen sehr feine Nadeln und Pinzetten. Diese Geräte berühren während des gesamten Vorgangs die Haarwurzel nicht. Dadurch ist eine Beschädigung der heiklen Follikel nahezu ausgeschlossen. Bin zu 5.000 Grafts können innerhalb einer Sitzung mit dieser Technik verpflanzt werden. Außerdem lässt die Perkutan Methode eine kräftigere Dichte zu als andere Verfahren: Da die Haarfollikelgruppen einzeln an den Empfängerbereich verpflanzt werden, kann man sie besonders eng aneinander setzen. Man geht davon aus, dass bei einem normalen Haarkleid pro Quadratzentimeter ungefähr 40 bis 50 Grafts sitzen. Mit Hilfe der Perkutan Methode ohne Rasur kann man 60 bis 70, manchmal sogar bis zu 120 Grafts setzen. Das Ergebnis ist ein volles Haarkleid, wobei die Kopfhaut nicht durchschimmert. Egal ob am Stirnansatz, den Schläfen oder am Oberkopf, die erstklassigen Ergebnisse sprechen für sich. Da keine Schnitte gemacht werden, kommt es bei der Perkutan Methode ohne Rasur zu weit weniger Narbenbildung als bei anderen Verfahren. Auch die Verheilungsdauer ist kürzer. Patienten berichten über eine sehr kurze Verheilungsdauer. Punkte sammelt das innovative Verfahren außerdem mit einer hohen Erfolgsrate. Besonders angenehm für den Patienten ist, dass die Technik weitgehend schmerzfrei abläuft. Die Kopfhaut wird dabei nämlich geschont.  
Patienten sind von der Haarverpflanzung ohne Rasur begeistert

Wenn man die Berichte über eine Haarverpflanzung Erfahrung eines Patienten liest, wird rasch klar welche Vorteile diese Methode bietet. Doch manche schrecken vor den hohen Kosten zurück. Sparen können Betroffene, wenn sie den Eingriff im Ausland vornehmen lassen. Gerade die Türkei hat sich mit zahlreichen Haarverpflanzungskliniken einen Namen gemacht. Die Gründe, warum hier Haartransplantation zu besonders günstigen Preisen durchgeführt werden können, liegen auf der Hand: In der Türkei sind sowohl die Mieten als auch die Betriebs- und Personalkosten deutlich niedriger als in Mitteleuropa. Daher profitieren Kunden aus Deutschland, Österreich oder anderen Ländern von einem ausgezeichneten Preis-Leistungsverhältnis ohne bei der Qualität Abstriche machen zu müssen. In der Regel verbringen Patienten zwei Nächste im Zuge der Behandlung in der Türkei. Nach der Anreise geht es in ein erstklassiges Hotel – dieses buchen die Haarwuchskliniken ebenso wie sämtliche Transfers. Einzig um den Flug kümmern sich die Betroffenen selbst. Im Preis für die Haartransplantation sind in der Regel die Transfers von und zum Flughafen sowie vom Hotel in die Haarwuchsklinik, der Eingriff, die Nachbehandlung und Pflegeprodukte inkludiert. Und dafür zahlt man trotz Auslandsreise deutlich weniger als in der Heimat. Das ist mit ein Grund, warum es so viele positive Erfahrungsberichte von Haartransplantationen ohne Rasur in der Türkei gibt.
